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Rządowy Fundusz Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych
„Kompleksowa modernizacja Zespołu Szkół Specjalnych w Brzegu wraz                          z dostosowaniem dla dzieci niepełnosprawnych”

Przedmiotem projektu jest wykonanie pełnej modernizacji obiektu Zespołu Szkół Specjalnych            w Brzegu wraz z dostosowaniem obiektu dla dzieci niepełnosprawnych. Realizacja projektu wpłynie pozytywnie na sytuację mieszkańców Brzegu, w którym funkcjonowały zlikwidowane państwowe przedsiębiorstwa gospodarski rolnej. W zakres inwestycji wchodzi m.in.: - wymiana instalacji co; - wymiana instalacji wodno-kanalizacyjnej; - wymiana instalacji elektrycznej; - dostosowanie budynku dla dzieci niepełnosprawnych ruchowo; - budowa windy; - dostosowanie sali gimnastycznej dla potrzeb rozwojowych uczniów; - modernizacja klas z wyposażeniem multimedialnym; - wykonanie sali terapeutycznej ze sprzętem rehabilitacyjnym; - wentylacja; -przebudowa toalet; - wymiana drzwi wewnętrznych oraz zewnętrznych; - wymiana instalacji hydrantowej, ppoż, oświetlenie awaryjne – dostosowanie do obowiązujących przepisów ppoż; -ocieplenie ścian w gruncie                   z wykonaniem hydroizolacji; - wykonanie zagospodarowania terenu (dojścia, dojazdy, utwardzenie terenu, miejsca parkingowe, budowa wiaty z utwardzonym teren służąca jako miejsce zabaw dla dzieci); - budowa placu zabaw; W ramach zadania przewidziano również nadzór inwestorski                i promocję.
Wartość zadania na moment składania wniosku ( Edycja 3PGR ) została oszacowana na 8.160.000,00 PLN. Powiat Brzeski ubiega się o dofinansowanie na realizację tej inwestycji w kwocie 7.996.800,00  PLN tj. 98% kosztów.
