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RZĄDOWY FUNDUSZ ROZWOJU DRÓG 
„Poprawa bezpieczeństwa ruchu pieszych w miejscowości Pępice poprzez budowę aktywnej sygnalizacji świetlnej na drodze powiatowej nr 1178 O”
         Projekt zrealizowany w ramach Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg w zakresie poprawy bezpieczeństwa ruchu pieszych w obszarze oddziaływania przejść dla pieszych na 2021 r.  polegał na budowie aktywnej sygnalizacji świetlnej na drodze  DP nr 1178 O w miejscowości Pępice, znajdującej się na terenie Gminy Skarbimierz.        
        Na przedmiotowym odcinku drogi wykonano przejście dla pieszych z aktywną sygnalizacją świetlną, która jest wyposażona w przycisk wymuszający włączenie zielonego światła na przejściu dla pieszych        i czerwonego w ruchu samochodowym. Dodatkowo zostały zamontowane znaki ostrzegawcze                   o przejściu dla pieszych z sygnalizacją świetlną oraz znaki D6  celem zwiększenia widoczności i poprawy bezpieczeństwa. W ramach inwestycji wykonano asymetryczne oświetlenie, składające się z dwóch dodatkowych lamp z optyką prawostronną, w celu odpowiedniego doświetlenia osób będących na przejściu jak i oczekujących na zmianę światła na projektowanym sygnalizatorze aktywnym. Asymetryczne oświetlenie zapewnia kierującemu pojazdem właściwe warunki rozpoznania sytuacji drogowej i obserwacji sylwetki pieszego, a pieszemu właściwe warunki obserwacji otoczenia, przejścia dla pieszych i zbliżających się pojazdów. Ponad to zamontowane zostały aktywne znaki D-6                         z ostrzegawczym światłem pulsacyjnym w kolorze żółtym i pomarańczowym, pozwalające osobom kierującym na dużo wcześniejszą reakcję. Znaki D-6 odgrywają również ważną rolę w przypadku robót drogowych oraz zmian w organizacji ruchu.
Wartość wydatków kwalifikowalnych zadania  –157 276,87 PLN
Wartość przyznanego dofinansowania –90 528,00 PLN

Etap realizacji: Realizacja inwestycji zakończona w czerwcu  2022r.

