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RZĄDOWY FUNDUSZ ROZWOJU DRÓG -REMONTY
        "Remont DP nr 1547 O na odc. Jędrzejów - Starowice Dolne"
    W ramach zadania została wyremontowana droga powiatowa nr 1547 O  na odcinku od km 0+000 do km 2+089 (dz. nr 280, obręb Jędrzejów oraz dz. nr 35 i 330, obręb Starowice Dolne, gmina Grodków, powiat brzeski), w celu poprawy stanu technicznego i bezpieczeństwa komunikacji.
             Na przedmiotowym odcinku drogi wykonano roboty budowlane, polegające na remoncie drogi powiatowej nr 1547 O  na odc. Jędrzejów – Starowice Dolne. Zakres planowanych prac obejmował roboty pomiarowe i prace przygotowawcze, zabezpieczenie terenu budowy i wprowadzenie tymczasowej organizacji ruchu na czas prowadzenia robót, frezowanie korekcyjne istniejącej nawierzchni bitumicznej, remont nawierzchni istniejących zjazdów, remont obustronnych poboczy, remont istniejącego przepustu pod drogą, remont nawierzchni na zatoce autobusowej, remont nawierzchni chodnika oraz uporządkowanie terenu.
Zrealizowana inwestycja ma istotne znaczenie w układzie komunikacyjnym. Droga 1547 O, przebiegająca przez miejscowość Starowice Dolne, prowadzi do pobliskich większych miejscowości takich jak m.in. : Grodków, Lewin Brzeski, Niemodlin, Wiązów, Nysa oraz Brzeg. Przez drogę przebiegają drogi wojewódzkie nr DW 378, DW 385 oraz DW 401, łącząca Żłobiznę koło Brzegu z Pakosławicami niedaleko Nysy, mająca istotne znaczenie z punktu widzenia transportu publicznego. Biorąc pod uwagę usytuowanie gminy Grodków, remont przedmiotowej drogi podniósł atrakcyjność inwestycyjną regionu, a tym samym wpłynął na szersze znaczenie drogi dla rozwoju jednostki samorządu terytorialnego jak m.in zwiększenie efektywności transportu, stworzenie spójnej sieci infrastruktury, dobrą dostępność do rynków pracy, dóbr i usług. Inwestycja znacząco wpłynęła na poprawę stanu technicznego drogi oraz na bezpieczeństwo uczestników ruchu drogowego, a także na mobilność mieszkańców regionu, zapewniając wysoki standard życia poprzez czyste środowisko, rozwiniętą bazę usług, z zachowaniem rolniczej funkcji gminy. Dostęp do odpowiedniej jakości, nowoczesnej infrastruktury drogowej jest bowiem warunkiem decydującym o możliwościach wzrostu potencjału rozwojowego, turystyczno-kulturowego i innowacyjnego województwa.
Wartość wydatków kwalifikowalnych –1 311 900,12 PLN

Dofinansowanie RFRD   -  655 950,06 PLN ( 50 % całkowitych wydatków kwalifikowalnych)

Etap realizacji:  Inwestycja zakończona w listopadzie 2023r.
