RZĄDOWY FUNDUSZ ROZWOJU DRÓG 
„Przebudowa przejścia dla pieszych wraz z  remontem drogi dla pieszych na drodze powiatowej nr 1193 O ul. Łokietka w m. Brzeg”
         Realizacja inwestycji planowana jest w ramach Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg w zakresie poprawy bezpieczeństwa niechronionych uczestników ruchu, polegającego w szczególności na budowie, przebudowie lub remoncie dróg dla pieszych, dróg dla pieszych i rowerów, dróg dla rowerów oraz przejść dla pieszych. Planowana inwestycja dotyczyć będzie zarówno przebudowy przejścia dla pieszych oraz remontu drogi dla pieszych na drodze powiatowej nr 1193 O, ul. Łokietka  w Brzegu.
          Na przedmiotowym odcinku drogi planowane są roboty, polegające na przebudowie drogi powiatowej nr 1193 O ul. Łokietka w m. Brzeg i obejmujące wykonanie przejścia dla pieszych wraz            z infrastrukturą towarzyszącą. Celem poprawy bezpośredniego bezpieczeństwa pieszych planuje się wykonanie przejścia dla pieszych z azylem, w postaci brukowanych wysp na środku jezdni. Takie rozwiązanie zwiększa bezpieczeństwo pieszych przy przechodzeniu przez jezdnię oraz zmusza kierowców do zmiany prędkości na danym odcinku drogi. W ramach inwestycji planowany jest również remont istniejącego chodnika po obu stronach jezdni na długości ok 35,5 mb po stronie północnej i ok. 58,5 mb po stronie południowej, wykonanie obustronnej strefy oczekiwania wraz z pasem ostrzegawczym oraz wymianę aktywnych znaków D-6 z tzw. „kroczący Ludzik”. Rozbiórce ulegnie istniejąca nawierzchnia bitumiczna i zostanie zastąpiona wibroprasowaną kostką brukową koloru szarego oraz płytami integracyjnymi w obrębie samych przejść celem poprawienia bezpieczeństwa pieszych                                 z niepełnosprawnościami.
Wartość wydatków kwalifikowalnych w ramach zadania – 330 631,23 PLN

Dofinansowanie RFRD   -  264 504,98 PLN ( 80 % całkowitych wydatków kwalifikowalnych)

Etap realizacji:  grudzień 2023r- sierpień 2024r.
